

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

9

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಅನಂತ್ ಜನಾಭಿಮಾನ ದಿನಾಂಕ : DATE 20/12/20

ತನಿಖೆಗೆ ಯತ್ನಾಳ್ ಒತ್ತಾಯ

ವಿಜಯಪುರ: ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಉಪಸಭಾಪತಿ ಧರ್ಮೇಗೌಡ ಅತ್ಯಹತ್ಯೆ ಕುರಿತು ತಕ್ಷಣ ತನಿಖೆ ಕೈಗೊಂಡು ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರನ್ನು ಕಠಿಣ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸಬೇಕೆಂದು ನಗರ ಶಾಸಕ ಬಸನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಯತ್ನಾಳ್ ಸರಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ನಗರದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಪಸಭಾಪತಿಗಳನ್ನು ಎಳೆದಾಡಿದ ಘಟನೆ ತಲೆತಗ್ಗಿಸುವಂತಾಗಿದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಈ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿ, ಸೂಕ್ತ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಬೇಕು. ತಪ್ಪಿತಸ್ಥ ಸದಸ್ಯರ ಸದಸ್ಯತ್ವ ರದ್ದುಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದರು. ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈವರೆಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳದೇ ಇರುವುದನ್ನು ನೋಡಿದರೆ ಇಲ್ಲಿ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ರಾಜಕೀಯದ ವಾಸನೆ ಹೊಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಮೇಲ್ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಗದ್ದಲ ಸೂಕ್ತ ಸ್ವಭಾವದ ಧರ್ಮೇಗೌಡ ಅವರಿಗೆ ತೀವ್ರ ನೋವನ್ನುಂಟು ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಅನಿಸುತ್ತದೆ. ಧರ್ಮೇಗೌಡ ಓರ್ವ ಸಾತ್ವಿಕ ಮತ್ತು ಒಳ್ಳೆಯ ರಾಜಕಾರಣಿ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನವರು ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ಕಗ್ಗೊಲೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹರಿಹಾಯ್ದರು.

ಹಳ್ಳಿಯಿಂದ ದಿಲ್ಲಿವರೆಗೆ...

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ಆರ್. ಲಕ್ಷ್ಮಯ್ಯ ಮತ್ತು ಕೃಷ್ಣಮ್ಮ ದಂಪತಿಯ ಮಗನಾಗಿ 1955ರ ಡಿಸೆಂಬರ್ 16ರಂದು ಜನಿಸಿದ ಎಸ್. ಎಲ್. ಧರ್ಮೇಗೌಡ ರಾಜಕಾರಣದಲ್ಲಿ ದಿಢೀರ್ ಬೆಳೆದು ನಿಂತವರಲ್ಲ. 1987ರಲ್ಲಿ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ತಾಲೂಕಿನ ಬಿಳೇಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ಮಂಡಲ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಪ್ರಧಾನ ಹುದ್ದೆಯಿಂದ ಉಪ ಸಭಾಪತಿ ಆಗುವವರೆಗೆ 3 ದಶಕಗಳ ಕಾಲ ಹಲವು ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಜಯಗಳಿಸಿ ಸೋಲಿಲ್ಲದ ಸರದಾರ ಎಂದೇ ಹೆಸರಾಗಿದ್ದರು. 1996ರಲ್ಲಿ ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ, 2000ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಜಿ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದಲ್ಲದೆ ತಾ.ಪಂ.ಗೂ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಗೆದ್ದುದಾವಿಲೆ ನಿರ್ಮಿಸಿದ್ದರು. ಕಳೆದ 37 ವರ್ಷಗಳಿಂದಲೂ ಟಿಎಪಿಸಿಎಂಎಸ್ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದರು. 1986ರಲ್ಲಿ ಟಿಎಪಿಸಿಎಂಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿದ್ದರು. 1992ರಲ್ಲಿ ಪಿಸಿಎಆರ್‌ಡಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ, 1995ರಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದರು. ಕಳೆದ 26 ವರ್ಷಗಳಿಂದಲೂ ಹಾಸನ, ಕೊಡಗು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಾಸನ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿದ್ದು, 1993ರಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆಗಿದ್ದರು. 1993ರಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟದ ನಿರ್ದೇಶಕ,

1987ರಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರ ಅಪೆಕ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ, 2005ರಲ್ಲಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ, 1995ರಲ್ಲಿ ಜನತಾ ಬಹಾರ್ ನಿರ್ದೇಶಕ, ಕಳೆದ 32 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ, ಹಲವು ಬಾರಿ ಡಿಸಿಪಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ, 30 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರ ಮಹಾ ಮಂಡಳ ನಿರ್ದೇಶಕ, 2007ರಲ್ಲಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ, 2010ರವರೆಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ. ಹೀಗೆ ಸಹಕಾರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಹಿಡಿತ ಸಾಧಿಸಿದ್ದ ಧರ್ಮೇಗೌಡ ಬೀರೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಒಮ್ಮೆ ಶಾಸಕರಾಗಿದ್ದರು. ನಂತರ 2018ರಲ್ಲಿ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್‌ಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡಿದ್ದು, ಉಪ ಸಭಾಪತಿ ಹುದ್ದೆಗೇರಿದ್ದರು. ಒಮ್ಮೆಯಾದರೂ ಸಚಿವನಾಗಬೇಕು ಎಂಬುದು ತಂದೆ ಎಸ್. ಆರ್. ಲಕ್ಷ್ಮಯ್ಯ ಅವರ ಕನಸಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಅದು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಾಗ ಮಗನಾದರೂ ಸಚಿವನಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಹಂಬಲಿಸಿದ್ದರು. ಕಳೆದ ವಿಧಾನಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭ ನಗರದಲ್ಲಿ ಬಹಿರಂಗ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಎಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ದಿ.ಎಸ್. ಆರ್. ಲಕ್ಷ್ಮಯ್ಯ ಅವರ ಕನಸಿನಂತೆ ಎಸ್. ಎಲ್. ಧರ್ಮೇಗೌಡರನ್ನು ಮಂತ್ರಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ, ಜೆಡಿಎಸ್-ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮೈತ್ರಿ ಸರಕಾರ ರಚನೆಯಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಮಂತ್ರಿ ಸ್ಥಾನ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೆ ಉಪ ಸಭಾಪತಿ ಹುದ್ದೆ ನೀಡಿದ್ದರು.